

بخش ورزش – مراسم قرعه کشی رقابت های قهرمانی زیر ۲۳ سال آسیا و انتخابی المپیک ۲۰۲۰ دبیروز برگزار و امیدهای ایران در گروه مرگ قرار گرفتند.
با مشخص شدن چهره ۱۶ تیم صعود کننده به مرحله نهایی جام ملت های زیر ۲۳ آسیا در سال ۲۰۲۰ آیین گروه بندی مرحله نهایی این رقابت ها در تایلند دبیروز در مقر کنفدراسیون فوتبال آسیا برگزار شد تا فرهاد مجیدی و شاگردانش رقبای خود را بشناسند.

امیدهای ایران در مرحله مقدماتی بعد از عراق به عنوان یکی از تیم های دوم برتر گروه های مختلف به سختی جواز صعود به مرحله نهایی را دریافت کرد حالا در این مرحله هم چندان خوش شانس نبود تا در یکی از دشوارترین و به نوعی مرگبارترین گروه ها شانس خود را برای رسیدن به توکیو ۲۰۲۰ امتحان کند.

ایران در سید چهارم قرعه کشی امروز قرار داشت از همین رو پیش بینی می شد که با قدرت های سرشناس و سرسختی مواجه شود که در نهایت هم در گروه C با تیم های ازبکستان، کره جنوبی و چین هم گروه شد تا با بدشانسی تمام برای رسیدن به المپیک عبور از گروه مرگ را پیش رو داشته باشد.

روپارویی با کره جنوبی به عنوان یکی از رقیبان سنتی ایران در قاره آسیا همین طور ازبکستانی که با همان تیم جوانان قهرمان آسیا وارد کوران رقابت ها می شود می تواند دشواری های زیادی پیش پای امیدها قرار بدهد ضمن این که نباید از چین هم به سادگی گذشت، تیمی

که تا یکی دو هفته قبل گاس هیدینگ چهره مشهور هلندی را بالای سر خود می دید.

فرهاد مجیدی در حالی با چنین قرعه دشواری روبرو شد که روند آماده سازی او و شاگردانش در هفته ها و ماه های گذشته به هیچ عنوان امیدوار کننده نبود تا شائبه ایجاد تغییرات روی نیمکت رهبری امیدها به یکی از سوزه های داغ فوتبال ایران تبدیل شود.
چهره محبوب استقلالی ها که این روزها به شدت مشغول آنالیز بازی های لیگ و شاگردانش در کوران رقابت ها است حالا با قرار گرفتن در گروه مرگ باید تلاش دوچندانی برای آماده سازی امیدها در دستور کار داشته باشد.

امیدهای ایران که عدم حضورشان در رقابت های المپیک ۴۴ سال شده است برای شکستن این طلسم حالا باید به تیمی تبدیل شوند که در گام اول توان عبور از قدرت هایی همچون کره جنوبی، چین و ازبکستان در

بخش ورزش– فدراسیون فوتبال پس از برگزاری نودمین دیدار تیم‌های استقلال و پرسپولیس با صدور ابلاغیه‌های برخی عوامل این دیدار را احضار کرده است.
درحالی که به برخی تخلفات «خودی‌ها» واکنشی نداشته است.
صدای سوت پایان مسابقه دربی به صدا درآمد و در پی آن انتشار ابلاغیه ها و ابلاغیه های رنگارنگ کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال آغاز شد.
تا همین لحظه و ساعت تعداد این ابلاغیه ها به ۶ عدد رسیده، اطلاعیه هایی که مثلا وجه تمایز فصل جدید لیگ با سال های گذشته است و نشان می دهد تنها تحولی که در برگزاری لیگ جدید صورت گرفته برخوردهای غیرورزشی، بستن فضای اظهار نظر و در واقع مواجهه با هرگونه انتقاد نسبت به ارکان و بخش های مختلف فدراسیون فوتبال است.

از تخطف پایان دربی تا همین ساعت کمیته انضباطی در حال صدور ابلاغیه و اطلاعیه بوده تا نسبت به مصاحبه و اظهار نظر یا هرگونه کنش و واکنش عوامل مرتبط با باشگاهها جدی ترین برخورد ممکن را صورت دهد.
در این بین حتی مسئولین ، مربیان ، بازیکنان و مدیران رسانه ای دو باشگاه هم مصون نمانده اند.
تنها مصونیت تام در اختیار فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ است.

حالا این سوال پیش می آید که چه کسی به تخلفات و اشتباهات بزرگ و کوچک و به رفتارهای غیر استاندارد فدراسیون فوتبال یا سازمان لیگ رسیدگی می‌کند؟

حکایت‌های پرسیدن سوال غیر مرتبط و محرومیت چهارساله خبرنگاران که بتدای فصل از سوی رئیس فدراسیون فوتبال مطرح شده بود حالا به شکل دیگری در لیگ برتر اجرایی می شود.
مصاحبه علیه کیفیت توپ مسابقات،

آگهی تغییرات شرکت مهندسين مشاور نشر عمران کادوس شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۴۹۴۴ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۶۹۰۲۳
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالانه مورخ ۱۳۹۸/۰۴/۱۲ تصمیات ذیل اتخاذ شد:
– آقای عبدالکریم لعل خوشاب با کد ملی ۲۵۹۰۳۶۸۴۴۵ بعنوان بازرس اصلی و خانم فاطمه زید قاضیانی با کد ملی ۲۵۹۳۹۴۲۷۹ به اعضاء بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند. -اعضاء هیئت مدیره برای مدت دو سال به قرار ذیل انتخاب گردیدند: – آقایان حمیدرضا اکبرزاده با کدملی ۰۰۵۷۳۶۰۵۹۶ و حمیدرضا دوگوهرائی با کد ملی ۲۵۹۵۰۸۴۳۷۲ و سعید میرزایی فشلمی با کد ملی۲۵۹۳۳۳۳۳۷۵۸ سید جعفر واثق رحیم پرور با کدملی ۲۵۹۳۷۵۷۵۱۵ و حسن یحیای با کد ملی ۲۶۷۹۷۰۴۹۷۵ و میر منصور ضیایری با کد ملی ۲۵۹۴۰۷۳۳۷۱ انتخاب گردیدند.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۱۱۷۸۴)

آگهی تغییرات شرکت سپید کرخه شمال شرکت سهامی خاص
به شماره ثبت ۳۹۰۶ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۷۳۴۶۳
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالانه مورخ ۱۳۹۸/۰۲/۲۹ تصمیات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند: آقای محمدرضا تاج احمدی به شماره ملی ۱۳۷۹۷۴۹۴۵۱ و آقای سعید تاج احمدی به شماره ملی ۱۳۸۰۹۹۱۰۷۲ و آقای سینا تاج احمدی به شماره ملی ۲۵۹۶۵۹۶۳۶ برای مدت دو سال انتخاب شدند.
۲- آقای مجتبی مرزاده به شماره ملی ۱۵۸۲۲۶۸۱۹ به سمت بازرس اصلی و آقای حسن محرمی یزدان ستا به شماره ملی ۱۳۷۹۷۰۴۱۶۲ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.
۳-ترانامه و حساب سود و زیان سال۹۷ تصویب گردید.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۱۱۷۸۵)

آزمون دشوار مقابل مجیدی و شاگردان

ایران در گروه مرگ صعود به المپیک ۲۰۲۰

مرحله گروهی را داشته باشد پس در مرحله بعد بتواند قدم به قدم به جمع سه تیم برتر مسابقات برسد تا یکی از سه مسافر آسیایی در فوتبال المپیک باشد.
همان طور که از گروه بندی ها و برنامه اعلام شده مشخص است فدراسیون فوتبال و فرهاد مجیدی به عنوان نفر اول کادر فنی



امیدها باید با تدارکی کامل گام به این مسابقات بگذارند تا این طلسم به ۴۸ سال نرسد.

برنامه بازی های ایران در دور گروهی رقابت های ملت های آسیا زیر ۲۳ سال که ژانویه ۲۰۲۰(بهمن ۹۸) در تایلند برگزار می شود به این شرح اعلام شد.

روز اول

ایران –ازبکستان

روز دوم

ایران – کره جنوبی

روز سوم

ایران – چین

زمان و مکان دقیق مسابقات امیدهای ایران هنوز به صورت رسمی اعلام

ابلاغیه‌ها فقط برای دیگران

چه کسی به تخلفات فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ رسیدگی می کند

تصمیمات داوری، نحوه بلیط فروشی یا هر موضوع و مسئله ای که خاطر فدراسیون و سازمان لیگ را آزرده می سازد با شدیدترین و جدی ترین برخورد مواجه می شود و در پس این تصمیمات قرار است ترسی عمیق ایجاد شود از برخورد انتقام جویانه فدراسیون فوتبال و کمیته انضباطی!
نمایندگان رسانه های گروهی به خوبی می دانند که برخی از رسانه ها اجازه پوشش خبری و تصویری بازی های لیگ برتر را پیدا نکردند و سازمان لیگ با این توجیه که از ما انتقاد شده است از صدور کارت برای برخی خودداری کرد و سهمیه برخی دیگر را کاهش داد.

حالا که انتقاد از سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال موجب ضایع شدن حق مسلم رسانه ها به منظور پوشش مسابقات لیگ برتر می شود باید از این تخطف بزرگ چگونه و به کجا شکایت کرد؟
حالا که زمان رسیدگی به تخلفات است چرا کمیته انضباطی برای سعید فتاحی مسئول برگزاری مسابقات همیشه حاضر در تمامی صحنه های حساس بازی های جذاب ابلاغیه صادر نمی کند؟
مکان حضور مسئول برگزاری مسابقات لب خط اوت یا در مقابل مربیان دو تیم و یا بهتر بگوییم در زاویه مناسب با بخش دوربین تلویزیونی است؟

دوران کسب شهرت و دیده شدن در قاب های جذاب رسانه ای چه زمانی به سر می رسد؟
در کدام لیگ معتبر فوتبال جهان دیده اید که مسئول برگزاری مسابقات مقابل بازیکن های دو تیم از تونل ورزشگاه وارد رختکن شود و همراه با حرکت دوربین های تلویزیونی به شکلی جایگیری داشته باشد که در تمامی تصاویر ردی از خودش به یادگار بگذارد؟

{ورزشی}

نشده و مقامات برگزار کننده تا ساعاتی دیگر برنامه کامل مرحله گروهی و نهایی را اعلام خواهند کرد.

راه مجیدی برای رستگاری در تیم ملی امید چیست

مربی پیشین تیم ملی امید می‌گوید این تیم در صورت انتخاب افراد مستعد می‌تواند به المپیک صعود کند.

منصور رشیدی، پیشکسوت فوتبال ایران و مربی اسبق تیم‌ملی امید در گفت‌وگو با ایسنا درباره این گروه‌بندی اظهار کرد: در هر صورت آخرین المپیک که ایران حضور داشته مربوط به المپیک مونترال است و امیدواریم پس از ۴۷-۴۸ سال طلسم نرفتن به المپیک شکسته شود و ما به این رقابت‌ها راه پیدا کنیم. فرهاد مجیدی چند ماه است که روی این تیم کار می‌کند ولی در بازی‌های دوستانه چنگی به دل نزده است. ما برای المپیک ۲۰۱۲ تیم خوبی در اختیار داشتیم که تمام بازیکنانش بعدها ستاره‌های فوتبال ایران شدند ولی به خاطر اشتباهی که فدراسیون فوتبال انجام داد نتوانستیم به این رقابت‌ها صعود کنیم.

او افزود: من شناخت کافی از تیم امسال ندارم اما ایران برای ۵۰ سال در مقطع‌های مختلف بهترین تیم آسیا بوده که هفت بار قهرمان آسیا شدیم و چندین بار به المپیک و جام جهانی صعود کردیم.

این اتفاق به خاطر در اختیار داشتن بازیکنان با استعداد و جوان برای ایران رخ داده است. بازیکنان کنونی تیم ملی امید هم جوان و آینده‌دار هستند و می‌توانیم بهتر از این‌ها عمل کنیم و قطعا به صعود به المپیک امیدوار باشیم.

مربی اسبق تیم‌ملی امید با اشاره به دوره حضور خودش در این تیم گفت: درست است که الان بازیکنان معروف و نام‌دار زیادی در تیم‌ملی امید حضور ندارند اما زمانی که من در تیم‌ملی امید بودم، دروازه‌بان‌ها را از بازیکنانی که آن زمان شناخته شده نبودند انتخاب کردم. من از بین ۱۶، ۱۷ گزینه، بیرونود و مظاهری را از تیم امید نفت و ذوب‌آهن و حسینی را با معرفی یکی از دوستان از شیراز انتخاب کردم. این سه نفر در آن زمان بازیکنان شناخته شده‌ای نبودند اما الان بهترین دروازه‌بان‌های ایران هستند و در تیم‌ملی حضور دارند. امیدوارم در این دوره هم جوانان مستعدی به تیم‌ملی امید دعوت شوند و بتوانیم موفق باشیم.

اگر صحبت از اجرای قانون و استانداردسازی مسابقات است چرا کسی نمی‌گوید سرمربی تیم ملی فوتبال ایران در مرکز زمین چمن ورزشگاه آزادی پیش از مسابقه چه می‌کند؟ چرا ابلاغیه برای کسانی صادر نمی‌شود که آقای ویلموتس را برای حضور در مراسم قبل از بازی به زمین چمن دعوت کرده‌اند و در کنار چنین تخلف روشن و غیر قانونی عکس یادگاری می‌اندازند؟

کمیته انضباطی چرا واکنشی به توزیع عادلانه بلیت‌ها نشان نمی‌دهد که برخی افراد غیرمرتبط از بلیت‌های جایگاه و وی‌ای بی‌دری بهره‌مند می‌شوند اما باشگاه پرسپولیس به عنوان یک طرف مسابقه یک عدد بلیط طبقه دوم ورزشگاه را هم دریافت نکرده است؟

کمیته انضباطی چرا در پی اتفاقات تلخ فینال فصل گذشته جام حذفی ابلاغیه و اطلاعیه صادر نکرده که اگر می‌کرد هم احتمالا مجدداً در کمیته استیناف رای تیره‌نم‌تهمان صادر می‌شد تا همچنان مقصری برای آن وقایع تلخ شناسایی و معرفی نشود و البته همچنان همان وضعیت نامناسب در ورزشگاه‌های کشور و نحوه برگزاری لیگ ادامه داشته بلکه تلخ‌تر و بدتر از گذشته شود. اجرای قانون، استانداردسازی ، برخورد با تخلف ، همه اینها که بهانه تاخیر لیگ جدید بود تا امروز هیچ دستاوردی برای فوتبال نداشته به جز همین بگیر و ببندها به جز تهدید رسانه‌ها و باشگاهها به خودداری از انتقاد و سکوت در برابر تمامی کاستی‌ها و مشکلات.

این تنها نقطه تمایز لیگ جدید نسبت به ادوار گذشته است ، تنها الگوی حرفه‌ای سازی فوتبال ایران همین است.

آگهی حق تقدم در خصوص افزایش سرمایه شرکت صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی استان گیلان (سهامی خاص) ثبت شده به شماره ۱۳۲۷۳ شناسه ملی ۱۰۸۴۰۱۰۶۸۶۹

در اجرای ماده ۱۶۹ لایحه اصلاحی قانون تجارت، باطالع کلیه سهامداران شرکت صندوق حمایت از توسعه بخش کشاورزی استان گیلان (سهامی خاص) ثبت شده به شماره ۱۳۲۷۳ می‌رساند، که با عنایت به مصوبه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۷/۱۲/۲۱ و تفویض اختیار عملی نمودن افزایش سرمایه به هیات مدیره، نظر به اینکه مقرر است سرمایه شرکت از مبلغ ۳۴۱۳۷۵۷۳۰۰۰۰ ریال به مبلغ ۵۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۵۰۰۰۰۰۰۰۰ سهم ده هزار ریالی با نام و از طریق (مطالبات- آورده نقدی یا توأماً و یا موارد دیگر مندرج در ماده ۱۵۸ لایحه اصلاحی قانون تجارت) افزایش یابد. لذا با توجه به ماده ۱۶۶ لایحه اصلاح قانون تجارت هر صاحب سهم دارای ۰/۴۶۵ سهم حق تقدم نسبت به یک سهم مالکیت خود را دارا می باشد از کلیه سهامداران محترم شرکت درخواست می شود از تاریخ نشر این آگهی به مدت ۶۰ روز از سلب حق تقدم خود از بخشی از سهام جدید طبق ماده ۱۶۷ لایحه اصلاح قانون تجارت ضمن مراجعه به دفتر صندوق و اطلاع از میزان قدرالسهم، نسبت به واریز وجه سهم خریداری شده اقدام و مبلغ اسمی خرید سهام را به حساب سپرده شماره ۳۵۹۶۰۷۳۳۶ خیمین نزد بانک کشاورزی شعبه مرکزی رشت واریز و اصل فیش مربوطه را به دفتر شرکت واقع در استان گیلان- شهرستان رشت- بخش مرکزی- شهر رشت- توشیبا- خیابان پاستور- بلوار امام خمینی (ره)- پلاک ۰۰ طبقه پنجم- واحد ۱۴ کد پستی ۴۱۸۸۷۹۴۵۸۹ تسلیم نماید. بدیهی است پس از انقضاه مهلت مقرر، هیات مدیره می‌تواند سهام باقیمانده را به سایر متقاضیان واگذار نماید.

هیات مدیره شرکت

شنبه ۶ مهر ۱۳۹۸

خارج از گود

رستمی درس عبرتی برای وزنه‌برداران جوان

بخش ورزش– سکانس‌های ناکامی رستمی در رقابت‌های قهرمانی ۲۰۱۹ جهان می‌تواند درس عبرتی برای مدیران ورزشی و جوانانی باشد که به تازگی گام در مسیر ورزش قهرمانی می‌گذارند.

«کیانوش رستمی» وزنه‌بردار دسته ۹۶ کیلوگرم ایران نمایشی در شهر پاتایا تایلند اجرا کرد که در در تمام حرکات وی بی‌تدبیری ناشی از خودسری‌ها دیده می‌شد.وی که خود را تافته جدا بافته از تمام ورزش ایران می‌داند بدون توجه به دانش مربیان داخلی آنان در سطحی پایین تر از خود قرار داده و ترجیح می‌دهد به صورت انفرادی تمرین کند و در مسابقات نیز هیچ مقام رسمی ورزش ایران در کنار خود نمی‌پذیرد.

رستمی را با مدال طلای ريو ۲۰۱۶ و نقره لندن ۲۰۱۲ می‌شناسند اما آیا این ۲ نشان کافی است تا وی با پشت کردن به تمام قوانین ورزشی کشور به دنبال یک خودمختاری در وزنه‌برداری باشد. برای بررسی این شیوه از رفتار، لازم است نگاهی به قهرمانان بزرگ وزنه برداری ایران در گذشته و حال حاضر داشته باشیم.

از محمد نصیری به عنوان یکی از نابغه‌های وزنه‌برداری قرن بیستم یاد می‌شود. وزنه‌برداری که پنج مدال طلای جهان و سه مدال المپیکي تنها بخشی از کارنامه او است و قهرمانی در بازی‌های آسیایی و قهرمانی آسیا نیز یک رویه متداول برای او به شمار می‌رفت. او این افتخارات را با مربی داخلی به نام «هنریک ترمز» و چند نام آشنای ایرانی دیگر کسب کرده است و هم اکنون نیز به عنوان عضوی از خانواده وزنه‌برداری در ایران فعالیت می‌کند.

شاید نصیری مربوط به دهه‌های گذشته باشد اما حسین رضازاده، حسین توکلی، کوروش باقری، بهداد سلیمی، سجاد انوشیروانی، سعید محمدپور، نواب نصیر شلال و سهراب مرادی وزنه‌برداری هستند که در چند سال گذشته مدال‌های طلای جهان و المپیک را کسب کردند و اگر افتخارات آنان از رستمی بیشتر نباشد کمتر نیست.

اما این ورزشکاران در هیچ برهه‌ای از زمان اعلام خودمختاری از ورزش ایران را نداشتند. اینکه چرا کیانوش رستمی از نخستین سال‌های ورود به ورزش برخی رفتارها را نسبت به مربیان شروع می‌کرد و در نهایت با نرمش فدراسیون تمام قوانین ورزشی کشور را دور زد یک معما به شمار می‌رود. کیانوش در درون خود دچار یک دوگانگی شده است که توانایی غلبه بر آن را ندارد. این دوگانگی از ضعف شخصیتی او، بلکه نشأت گرفته از یک حس خود برتریستی به شمار می‌رود که با ذات ورزش پهلوانی در ایران منافات دارد. خودبرتر بینی رستمی زمانی شروع شد که وی در نخستین سال‌های حضور در این رشته در اعتراض به مربی‌گری کوروش باقری در جلسه با حسین رضازاده رییس فدراسیون اعلام کرد حاضر نیست با این مربی همکاری کند.

کیانوش پس از اعلام جنگ علیه باقری، در سایه نرمش فدراسیون خواسته‌ها را بیشتر کرد و در روزهای منتهی به المپیک ۲۰۱۶ ريو رسماً خودمختار شد. خودمختاری این وزنه‌بردار و رسیدن او به مدال طلای ريو تووقات رستمی را چند برابر کرد و در نهایت او هیچکدام از قوانین فدراسیون را به رسمیت نمی‌شناخت.

اما ريو ۲۰۱۶ پایان کیانوش بود زیرا وی با کوچ به دسته ۹۶ کیلوگرم عملا خود را رقیب سهراب مرادی یکی از نابغه‌های وزنه‌برداری جهان کرد. رقیبی که از آن روز تا کنون تنها افتخارش قهرمانی در جام پادشاهی تایلند به شمار می‌رود. او در ۲۰۱۷ با انتخاب نادرست وزنه اوت کرد و در بازی های آسیایی ۲۰۱۸ سریال اوت کردنش ادامه داشت. این سریال در پاتایا تایلند تکمیل و دست و پا زدن کیانوش در حرکت دوم یک‌ضرب به نوعی تلاش او برای بیرون آمدن از منجلاب بی‌تدبیری او بود.

وزنه بر رستمی غلبه کرد و حرکت سوم موجب شد او دیگر امیدی به ادامه کار نداشته باشد. کیانوش با چهره‌ای نامید از پله‌ها پایین آمد اما این فرود بدترین روز وزنه‌بردار کرمانشاهی بود. ناکامی رستمی نشان داد که خودبرتر بینی آفت‌هایی دارد که یکی از آنان سقوط آزاد است. سقوطی که هر چه خود را بالاتر از دیگران تصور کنی در زمان افول صدای شکستن استخوان غروررت بیش از پیش به گوش هواداران خواهد رسید.

فیلم بی‌تدبیری روز گذشته این وزنه‌بردار می‌تواند درس آموزشی برای بسیاری از جوانان و نوجوانانی باشد که گام در وادی ورزش خواهند گذاشت. این فیلم هم می‌تواند در کلاس‌های آموزشی ورزش نمایش داده شود و هم به عنوان نتیجه نرمش یک مدیر در دوره های مدیریت ورزشی به کار گرفته شود.

این ملی‌پوش دسته ۹۶ وزنه‌برداری روز گذشته به پایان خط خود رسید خطی که نقطه شروع آن اشتباه طراحی شده بود و با سه تصمیم اشتباه نیز پایان یافت این خط نشان داد موازی‌کاری در هر بخشی می‌تواند آفت به شمار آید. در موازی‌کاری در ورزش و دور شدن از روحیه کار جمعی برای کیانوش آفتی در پی داشت که شاید وی را از چشم بسیاری از کارشناسان این رشته نیز بپندازد.

البته در شکل‌گیری سکانس‌های ناکامی رستمی تنها او مقصر نیست بلکه باید فدراسیون وزنه‌برداری و برخی دیگر از مسوولان پاسخگو باشند این پاسخگویی تنها مربوط به نتایج نیست بلکه در زمینه هزینه‌های واریزی به حساب این ورزشکار نیز است. اگر ورزشکاری قوانین ورزشی کشور را قبول ندارد نیاز به اعزام وی با هزینه بیت المال نیست بلکه می‌شود آن مبلغ را در بخش پایه سرمایه‌گذاری کرد تا در آینده شاهد درخشش جوانانی مانند حافظ قشقایی باشیم.

سکوت مسوولان در برابر این رفتار رستمی نه تنها وی را به اشتباه خود نمی‌رساند بلکه موجب خواهد شد تا این ورزشکار در کمتر از یک سال دیگر برای اعزام به توکیو ۲۰۲۰ دنبال گرفتن کمک هزینه از نهادهای ورزشی باشد.

آگهی تغییرات شرکت سپید کرخه شمال شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۳۹۰۶ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۷۳۴۶۳
به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۲/۲۹ تصمیات ذیل اتخاذ شد:
۱- سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل میباشد. آقای محمدرضا تاج احمدی به شماره ملی ۱۳۷۹۷۴۹۴۵۱ و سعید هیئت مدیره و آقای سعید تاج احمدی به شماره ملی ۱۳۸۰۹۹۱۰۷۲ به سمت نائب رئیس هیئت مدیره
۲- کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداده‌ها و عقوداسلامی با امضاء آقای محمدرضا تاج احمدی (مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره) همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۶۱۱۷۸۳)

آگهی تغییرات شرکت گرد رود صوعه سرا شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۹۸۰ و شناسه ملی ۱۰۸۶۰۲۴۶۱۸۶
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۱/۱۳ تصمیات ذیل اتخاذ شد:
– اعضاء هیئت مدیره برای مدت دوسال به قرار ذیل انتخاب گردیدند: – آقایان مجتد بخشش تنیانی کد ملی ۲۶۷۷۹۳۲۵۴۷ و کریم کاکاعلی صومعه سرائی کد ملی ۲۶۷۹۰۷۵۳۰۷ و مرتضی بامداد تنیانی کد ملی ۲۶۷۸۳۲۶۲۱۷ انتخاب گردیدند.
– آقای هوشنگ قربان نژاد مهویزانی با کدهملی ۲۶۷۸۲۴۶۹۶۵ به سمت بازرس اصلی و آقای کیومرث علیزاده تنیانی با کدملی ۲۶۷۷۹۳۵۸۳۱ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری صومعه سرا (۶۱۲۱۰۶)